

一家三口功夫在身 撂倒7名登门拆迁人员

事发河北霸州，当事人还是吉尼斯世界纪录保持者

综合《燕赵都市报》报道 河北省霸州市城区某村正在开发拆迁，一户沈姓居民近日与登门动员拆迁的人员发生争执进而动武，由于户主夫妻与儿子都学过武术，竟陆续打倒7名拆迁人员，造成一人轻伤。目前，该案正由当地警方侦办。

网帖：
强拆民宅被打倒7人

近日，一则“强拆民宅被功夫高手打倒7人”的帖子在网络上传播甚广。10月29日，河北省霸州村民沈某一家三口与拆迁人员发生打斗，在沈家公布的视频资料中，有几个人七扭八歪倒在沈家门洞内，一些人与沈家人对峙。沈家人在帖子里称拆迁矛盾很大，拆迁人员系非法侵入民宅。

11月26日，记者赶赴霸州市了解此事进展。几经打听，记者找到沈某所住村街，该村街正在拆迁，大部分民宅已拆完。一位村民告诉记者，很多人都知道网上在流传这件事，沈某学过多年功夫，家门口挂着“散打搏击”的经营广告牌。

求证：
一家三口习武多年

记者随后向霸州市警方求证，据侦办该案的派出所负责人介绍，10月29日16时许，警方同时接到争执双方的报案，赶到现场时，120已在救护伤者。据初步了解，



拆迁人员被打得东倒西歪(视频截图)

该村街进行开发回迁工程，沈家位于拆迁范围内，上门的是做拆迁劝导工作的人员。事发时，动迁人员一组3人入户，沈某夫妇与儿子在家，在交涉中双方发生争执、辱骂，沈家人遂持棍将3名动迁人员打倒。其他组动迁人员闻讯过来，矛盾继续升温，又有4人被打倒。后经鉴定，伤者中一人造成轻伤、一人轻微伤，其余人不太严重未作鉴定。

据警方介绍，沈某学武多年，曾在赛事

中取得好成绩，是某项技能的吉尼斯世界纪录保持者，其妻随他学武，其子也曾学武多年。警方为双方做了笔录，之后便联系不上沈家人，对于打斗起因双方各执一词，当时没有第三方在场，加上其他证据正在收集，是斗殴伤人还是非法侵宅，此案定性尚难做出。

警方表示，双方有矛盾、纠纷应该依法调处，不应有过激行为，否则不但不利于问题的解决，还会触犯法律。

重庆被劳教“村官” 正式递交上诉材料

据新华社电 11月28日下午，重庆被劳教“村官”任建宇重获自由9天后，正式向重庆市第三中级人民法院寄出上诉材料，要求法院重审此案。

据了解，因不服重庆市第三中级人民法院2012年11月20日(2012)渝三中法行初字第00014号行政裁定，任建宇向法院提出上诉，其上诉请求为两点：一、撤销重庆市第三中级人民法院(2012)渝三中法行初字第00014号行政裁定；二、指令重庆市第三中级人民法院继续审理本案。

此外，任建宇在其上诉状上称其理由为：1、无效的劳教决定随时都可起诉，没有时间限制；2、任建宇亲友等没在3月内起诉，不能赖在任建宇头上。由于本案起诉期限等事项，在事实上证据上存有重大争议，恳请法官开庭审理，依法裁判。

“同样在重庆市第三中级人民法院审理的方洪(网名‘方竹笋’)发微博被劳教申诉案，就没有因为超过诉讼时效理由而驳回，同案不同判，法院审判尺度不一，让人不解。”任建宇说。

涉嫌造假案故意杀人 深圳警察被立案侦查

据《南方日报》报道 11月28日下午17时许，深圳市人民检察院通过其官方微博“@深圳市人民检察院”发布消息称，深圳市龙岗公安分局龙新派出所民警李某坤涉嫌故意杀人案，已由深圳市公安局移送深圳市人民检察院审查起诉，目前深圳市人民检察院正在对该案进行审查。

“这是一起犯罪嫌疑人身份特殊的刑事案件，犯罪嫌疑人李某坤供认于2012年7月1日晚制造了一起假案，涉嫌故意杀人。案发后，公安机关、检察机关反渎部门均第一时间发现了疑点。深圳市公安局刑侦支队于2012年7月2日作为刑事案件立案侦查，现该案已侦查终结正在我院审查起诉阶段。”深圳市人民检察院微博介绍。

交通执法车现身歌厅 两当事人被停职检查

据新华社电 28日下午，针对网传河南省信阳市固始县车牌号为“豫S64899”的交通执法车现身郑州某豪华歌厅门口一事，固始县交通局办公室负责人回应表示，目前已对两名当事人作出停职检查处理。”

26日，一位网友发帖称，25日晚9时左右，“一辆涂‘交通执法’字样，车牌为豫S64899的轿车开到郑州市一家豪华歌厅门口，几名男子下车后直接进入歌厅”。帖子中的图片显示，轿车车身喷涂有“交通执法”字样，编号为16-001，车顶还安装有警灯，警车旁的大厦外墙霓虹灯闪烁，楼顶红色的“唐会”两字尤其显眼。该帖子发出后引发诸多网友质疑：难道信阳交通部门某些人不辞辛苦，奔波300公里就到歌厅执法？

固始县交通局办公室负责人告诉记者，目前，固始县纪委已经进驻固始县交通运输局管理处展开调查，并于28日下午对两位当事人作出停职检查处理。“对于此事，我们的基本态度是，一旦查实，无论什么人绝不姑息，坚决查处，并及时向社会公布调查处理结果。”这位负责人说。

因11年前做过手术遭拒录 “国考状元”状告国家财政部

综合《京华时报》报道 田华(化名)报考国家财政部驻某地财政监察专员办公务员一职后，取得了笔试、面试第一的成绩。11年前，田华曾患过脊髓空洞症，在体检时他被认为是“不合格”。此后，田华将财政部告上北京市一中院，法院裁定不予立案。11月27日，田华又向北京市高院起诉。

2001年，在北京某重点大学攻读会计学专业的田华被确诊为脊髓空洞症。后经手术治疗痊愈。2005年，田华跨专业考入某重点大学，攻读工科硕士，并通过注册会

计师考试。2011年，参加工作7年的田华报考了“2012年国家公务员考试”，职位为财政部驻某地财政监察专员办公务员。在笔试和面试中，他均取得第一的成绩。

今年3月，田华参加了体检，并主动和单位沟通了既往病史，称术后手部肌肉有所萎缩但不影响工作。体检次日，医院告知田华体检不合格。田华于3月16日进行复检，结果仍然不合格。田华称，在会商过程中，财政部出具了一份公函，所以医院不得不出具体检不合格报告，因为医院体检

中除了要考虑受检者的身体状况，还需要考虑招考单位出具的正式公函。

为此，田华将财政部告上法庭，要求法院恢复他的公务员录用资格。他认为，招考单位的歧视行为和差别待遇侵害了其人格权。田华起诉后，北京市一中院作出《行政裁定书》，认为此案不属于人民法院受案范围，不予受理。

27日，田华向北京市高院邮寄了《上诉状》，要求撤销原审法院作出的《行政裁定书》，并指令原审法院受理此案。

“20亿村官事件”举报人被逮捕

因涉嫌虚报注册资本案，警方称与其举报无关

据新华社电 记者28日从深圳市公安局龙岗分局了解到，“深圳社区干部坐拥20亿资产”一事的举报人周某杰已于27日因涉嫌虚报注册资本案被该局逮捕。警方称与其举报无关。

涉嫌虚报注册资本案

据介绍，周某杰经营包括园林绿化、市政工程、物业管理、清洁服务等四家公司。今年5月和6月，龙岗警方在接到省、市“三打”办转来犯罪线索和群众控告后，分别就周某杰虚报注册资本和合同诈骗立案侦查。

龙岗警方表示，经初步侦查，周某杰存在两大犯罪事实：于2010年4月13日成立

了园林绿化公司，注册资本为10万元，同年5月19日，周某杰将该公司注册资本虚增至500万；2007年以来在天基房地产有限公司对南联小学片区进行旧改中，周某杰假冒他人身份骗取补偿款300余万元。

今年6月10日，龙岗警方依法对周某杰采取刑事拘留强制措施。7月9日龙岗警方以涉嫌虚报注册资本罪、合同诈骗罪提请检察机关批准逮捕周某杰。

7月13日，检察机关以无逮捕必要作出不予批捕决定。同日，龙岗警方对其变更强制措施为取保候审。

警方称与其举报无关

经进一步侦查，龙岗警方发现周某杰

为了发展公司业务，提高公司资质，对市政工程公司、物业管理公司、清洁服务公司等另外三家公司分别作了虚假增资，犯罪情节发生变化，具有社会危险性，有逮捕必要，再次提请区人民检察院批捕。

11月27日，检察机关经审查认为周某杰分别为其经营的四家公司虚假增资，事实清楚，证据充分，作出批捕决定，当日龙岗警方依法对其执行逮捕。

深圳市公安局龙岗分局相关负责人表示，对周某杰立刑事案件侦查，依法对其采取强制措施，是正常的执法办案活动。与其举报深圳龙岗街道南联社区工作站常务副站长、南联股份合作公司副董事长周伟思一事无关。